
Инструкция по установке плинтуса Fine Floor. 
 
 

1. Установка плинтуса на стену. 
 
Монтаж плинтуса выполняется после укладки чистового напольного покрытия. 
 

Установка плинтуса на стену выполняется при 
помощи любого универсального клея типа 
«жидкие гвозди», который наносится на 
обратную сторону плинтуса. (рис. 1) 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1 Нанесение клея на плинтус 

 

2. Соединение двух плинтусов. 
 
Соединение 2х плинтусов выполняется классическим способом «стык-в-стык». 

 
Для создания такого соединения следует 
аккуратно запилить (зарезать) плинтусы под 
подходящим углом (рис. 2) при помощи 
специализированного инструмента, например 
торцовочной пилы (необходимо использовать 
диск по алюминию/HDF).  

Рис. 2 Подрезка плинтуса 

 Рис. 3 Соединение под прямым углом   Рис. 4 Результат 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3. Оформление торцов плинтуса 
 
Для того чтобы аккуратно закрыть торец мы рекомендуем использовать следующий 
способ: 
  
Плинтус необходимо зарезать так, как показано на рисунке, и склеить элементы плинтуса 
между собой. 
 
 

   
 
 

 
Рис. 5 Оформление торца плинтуса, результат  


